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BriepBble MeTOJlaMU aKyCTOOINTUKH JOKa3aHa BO3MOKHOCTh YIPaBJISEMOTO
OTKJIOHEHMSI U3JIy4YeHHS Jia3epa Ha CBOOOJHBIX 3JIEKTPOHAX, pabOTaloIIEero B
TEeparepuoBOM JUana3oHE CIEKTpa >3JEKTPOMAarHUTHBIX BOJH. B KauecTBe
MaTepuaja aKyCTOONTUYECKOTO Ae(IIeKTOpa, B KOTOPOM YAAJIOCh peaIn30BaTh
B3aUMOJICUCTBUE  YJIbTPa3ByKa | AIIEKTPOMATrHUTHOTO U3ITy9CHUS
TEpareploBOro JAuana3oHa, ObUT BBIOPAaH BBICOKOOMHBIM KpPHUCTaNIMYECKUIN
repMaduii. TOT Marepuan o0JaJaeT 3HAYUTEIHHOW BEJIMYMHOW IMOKa3aTess
npenomiieHus: N = 4.0 Mpu OTHOCUTEIBHO HU3KOM KOA(P(UIIUEHTE MOTIOIECHUS
MHUKPOBOJIHOBOM  »Hepruu. l[lpy  mpoBeneHun  3KCIEPUMEHTAIBHOIO
UCCIIeIOBaHUST M3MEpsUIicsT KOA(D(UIIMEHT TOTJIONIEHUS SJIEKTPOMArHUTHOM
sHeprun B Kpuctamwie. Okaszanoch, 4TO Ha JiuHe BOJHBI A = 140 Mkxm
Kod(h(PUIMEeHT  MOTJOMmEHUsT B TE€PMAHUM  COCTABJIIET  BEIIMYUHY
a=(0.75+0.02) cu’". Dro pesymbTaT OKA3aICS JIydle W3BECTHOrO U3
muatepatypsl o = 1.3.cvM™. B pesynpraTe NpOBENCHHOTO TEOPETHIECKOTO
UCCIIEIOBaHMs TOKa3aHO, YTO WHTEHCHUBHOCTH IU(ParupoBaHHOTO IyyKa B
aKyCTOONTUYECKOM Je(IEKTOPE Ha T€PMaHUU MaKCUMalbHa TpU 3P PEKTUBHOI
JUIMHE ~ aKycToomThdeckoro B3aumoneicteus |=1/a=1.5 cm. UW3mepenue
apexkTuBHOCTH Audpakiuu nokazano, 4ro okojio 0.01% mnanpatomel Ha
KpUCTaJUI ~ CBETOBOW  DJHEPrUM  OBLJIO  HANpaBI€HO B  OpPATTOBCKHIA
TU(PaKIMOHHBIA TOPsIIOK. MOIIHOCTh Oeryiier aKyCTHYeCKOW BOJIHBI IIPH
sToM Oblla orpanudeHa BenuunHoW 1.0 Br. B skcmepuMeHTe Takke
3apeTUCTPUPOBAHO, YTO MIPU BapUAIMU YaCTOTHI yiabTpasByka ot f = 25 Ml o
f = 39 MI'l yron bparra mensuics B npenenax or #=19.5° no 9=27.5°. [lpu
dbuxcupoBaHHoM yriie bparra 65=22.4° mosioca 4acTOT CKaHUPOBAHMS CBETa
cocraBisuia BeymuuHy Af = (4.2+0.1) MI', a yrioBod guama3oH KadaHHs

Ja3epHOro Jyva jgocturan 3HadeHus Af=(2,5£0.5)°. Uucno paspemmnmbix
aneMeHToB nednekropa mpu dToM ObUI0 paBHO N = 8. OueBugHO, UTO
MOJIYYCHHBIC PE3YJIbTaThl CBUACTEIBCTBYIOT O BO3MOXXHOCTH TPUMEHCHUS
aKyCTOONITUYECKOTO  B3aMMOJICUCTBUS N1 YNpaBlIeHUA  TapamMeTpaMu
AJIEKTPOMATrHUTHOTO M3JIYYCHUS, OTHOCSIIETOCS K TepareprioBOMy AUana3oHy
CIIEKTpa AJIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH.
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